[image: image1.png]


   Powiatowy Zarząd Dróg 

 w Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Syryni


ZP.2521.1.2017                                                                             Syrynia, dnia  24  stycznia 2017 r.
Do wszystkich wykonawców nr post.:

ZP.2521.1.2017
dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.2521.1.2017, prowadzonego 
w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Przebudowa drogi powiatowej 5040S w Skrbeńsku”
WYJAŚNIENIA 
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

        W związku z wpłynięciem wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Przebudowę drogi powiatowej 5040S w Skrbeńsku” Zamawiający działając na podstawie przepisu  art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), zwanej dalej „Ustawą”,   udziela następujących wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, przedstawiając treść pytania wraz z udzieloną przez zamawiającego odpowiedzią:
PYTANIE nr 1: 
Zamawiający wymaga zastosowania rur SN8 SDR34 o przykryciu 0,5 m., natomiast wytyczne wskazują iż rury SN8 SDR34 mogą być zabudowywane minimum 0,8 m., prosimy o jeszcze raz podanie parametrów technicznych systemu rur i kształtek z PVC-U takich jak sztywność obwodowa, odporność materiałowa, szczelność, odporność na ścieralność, system łączenia, ponieważ 
w dokumentacji są rury łączone na kielich i na złączkę dwukielichową. 

ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający wymaga stosowania rur PVC-U klasy „S” zgodnie z dokumentacją projektową 
i specyfikacją techniczną wykonania i odbioru robót. Minimalne przykrycie rur kanalizacyjnych wynosi 0,8m przy studni K2SD03, na pozostałym odcinku jest większe niż 0,8m. Przykrycie rur kanalizacji deszczowej na 0,5m występuje przy studni K1SD01, lecz odcinek kanalizacji K1SD jest jako istniejący i nie zostaje przebudowywany.
PYTANIE 2: 
Czy Zamawiający uzna za równoważne, zastosowanie rur i kształtek do kanalizacji grawitacyjnej 
z litego PP SN 16 SDR 22 produkowanych w oparciu o normę PN-EN 1852, jeśli tak to prosimy 
o podanie parametrów technicznych ? 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający wymaga stosowania rur PVC-U (lite) klasy S o sztywności SN8 zgodnie 
z dokumentacją projektową i specyfikacją techniczną wykonania i odbioru robót.
PYTANIE 3: 
Czy Zamawiający uzna za równoważne, rury karbowane, strukturalne (wypełnione powietrzem) lub z warstwą spienioną ?
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający wymaga stosowania rur PVC-U (lite) klasy S o sztywności SN8 zgodnie 
z dokumentacją projektową i specyfikacją techniczną wykonania i odbioru robót.

PYTANIE 4: 
Czy Zamawiający będzie wymagał kamerowania na rurach kanalizacji grawitacyjnej?
ODPOWIEDŹ:
Zamawiający nie przewiduje kontroli wykonania kanalizacji deszczowej za pomocą kamer inspekcyjnych. Badanie ułożenia kanalizacji deszczowej zostanie sprawdzone zgodnie z wytycznymi przedstawionymi w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót oraz poprzez wykonanie operatu geodezyjnego powykonawczego.
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